
 

Praktikant/in Business Development  

FASHION FOR HOME entwickelt Designermöbel vom Reißbrett über Produktion bis zum 

Verkauf und bietet Sie Endkunden mit unschlagbarer Preis-Leistung an. Im jungen, 

dynamischen Team positionieren wir als vollständig vertikal integriertes Unternehmen 

international positionierte Möbel- und Lifestylemarken. Design, Sourcing, Vermarktung, 

Verkauf und Controlling geschieht mitten im Herzen von Berlin.  

 

Aufgrund unserer schnellen Expansion sind wir auf Verstärkungen für unser talentiertes und 

motiviertes Team stets angewiesen. Voraussetzung ist der Ehrgeiz etwas Neues aufbauen zu 

wollen sowie der Wille aktiv an der Fortschreibung der bisher noch jungen Erfolgsstory 

mitzuwirken. 

 

Für unsere Niederlassung im Herzen Berlins suchen wir ab sofort eine/n motivierte/n 

Mitarbeiter/in, der unser Team tatkräftig unterstützt. 

Was wirst du machen? 

• Entwicklung und Umsetzung von eigenen Projekten in der Marketing- und Produktstrategie 
• Durchführung von Wettbewerbsanalysen 
• Betreuung von Kampagnen in TV und Radio  

Was bieten wir dir? 

• Spannende E-Commerce-Projekte 
• 100% Offenheit und Unterstützung für neue Impulse und Ideen 
• Arbeiten in einem jungen, internationalen und erfolgreichen Team 
• Attraktives und modernes Büro mitten in Berlin 
• Attraktive Vergütung mit leistungsorientierten Komponenten  

Was zeichnet dich aus? 

• Praktika in der Industrie und der Unternehmensberatung wünschenswert 
• Gute Microsoft Office-Kenntnisse sowie Englischkenntnisse 
• Kommunikationsstärke und sicheres Auftreten 
• Ausgeprägte analytische Fähigkeiten sowie Flexibilität und hohes Engagement  

Haben wir dein Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns darauf, dich persönlich kennen zu lernen! Bitte sende deine 
Onlinebewerbung mit kurzem Anschreiben und Lebenslauf an Nicole Winkler: 



nicole.winkler@fashionforhome.de! Bitte gib die Stellenkennzeichnung "Praktikum Business 
Development" in der Betreffzeile mit an.  

 

mailto:nicole.winkler@fashionforhome.de!

